



DRIVEN BY POSSIBILITY™

KARTERGÁZCSŐ

EGY ÚJ BEVÉTELI LEHETŐSÉG A MŰHELYEK SZÁMÁRA A GATES-TŐL

A gyári (OE) minőségű anyagokból készült, a gyári (OE) gyorscsatlakozókkal azonos csatlakozókkal felszerelt kartergázcsövekkel bővült a Gates költséghatékony megoldásainak a választéka.

A kartergázcsövek a motorolaj gőzeit és a forgattyúházban keletkező gázokat vezetik vissza a szívócsonkba. Kulcsszerepet játszanak a káros kipufogógázok mennyiségének csökkentésében. Meghallgattuk ügyfeink visszajelzéseit, és felismertük a bizonyos modellek iránt keletkezett megnövekedett igényt. Ezek között olyan gyártók modelljei is megtalálhatók, mint a **BMW**, a **Fiat** vagy a **VAG Group**.

A **tömlőgyártás terén szerzett több mint 100 éves tapasztalatunkat** felhasználva fejlesztettük ki a könnyen felszerelhető és a piaci követelményeket kielégítő, **gyári (OE) minőségű megoldásainkat**.





DRIVEN BY POSSIBILITY™

SZABÁLYOZHATÓSÁG ÉS MEGBÍZHATÓSÁG

MITŐL MENNEK TÖNKRE A KARTERGÁZCSÖVEK?

A rendszer szivárgása miatt többek között káros anyagok kerülhetnek a motortérbe és a légkörbe is. A tömlők idő előtti meghibásodásának okai feltárásra kerültek. Ezek többek között a következők:

- A tömlőhöz használt **műanyag csatlakozók elöregedése**
- Rendszeren belüli nedvesség és kondenzáció okozta **repedések**
- Olajsár és szénlerakódások okozta **eltömődések**
- A **puha gumicsatlakozók elszakadása** és szivárgása

TÖBB, MINT AMIRE SZÁMÍTOTT

A Gates **megbízható márkájú, gyári (OE) minőségű** kartergázcsöveivel elkerülheti el a márkaképviselő hálózatokkal járó várakozást és többletköltségeket. Már egyetlen hívással beszerezheti, amire szüksége van.



MEGBÍZHATÓ FORRÁS

A kartergázcsövek kínálatával bővült a Gates folyamatosan növekvő, **költséghatékony utángyártott megoldásainak a választéka**. A **gyári (OE) minőségű anyagokból** készült, a **gyári (OE) gyorscsatlakozókkal azonos csatlakozókkal** felszerelt legújabb termékeink ki fogják elégíteni a meglévő keresletet.

ÉRDEKLŐDJÖN FORGALMAZÓJÁNÁL MÉG MA!

GATES
AUTÓIPARI KATALÓGUS



KÖVESSE A GATES AUTO-T



GATESAUTOCAT.COM